

# 周口筛查救助 100名贫困疤痕儿童

最高可获2万元救助金

□记者 张志新

本报讯 5月16日,记者获悉,中华少年儿童慈善救助基金会9958儿童紧急救助中心将联合周口市慈善总会爱佑工作委员会、周口市爱佑困境儿童服务中心共同开展“乡村疤痕儿童筛查义诊救助活动”。届时,活动将筛查出100名符合救助条件且急需救治的贫困疤痕儿童,并给予不同额度的资助,其中,最高可获2万元救助资金。

据了解,此次筛查义诊救助活动将于6月16日在周口市体育中心进行,主要面对以周口区域为中心,并辐射周边其他地区因意外伤害导致的0~16岁烧烫伤疤痕儿童。凡是符合条件的儿童,均由中华少年儿童慈善救助基金会9958儿童紧急救助中心给予一次性1~2万元(最高2万元)的救助资金。

创伤初期的疤痕儿童,创伤后期的伴随性严重疤痕挛缩、功能受限的儿童,除意外伤害外其他病种引起的疤痕问题的

儿童,以上贫困疤痕儿童可以进入筛查救助范围。此次救助名额100人,其余未进入100名免费救助义诊的患儿,工作人员会根据家长的意愿为患儿搭建平台进行募款。具体方法为:为20名伴有畸形或者功能障碍患儿每人提供最高2万元的救助资金;为20名继发性疤痕疙瘩患儿每人提供1万元的救助资金;为20名增生疤痕患儿每人提供5000元的资助资金;为40名普通疤痕患儿每人提供2000元救助资金。

周口市慈善总会爱佑工作委员会相关负责人尚岩青说,目前救助活动正在接受贫困疤痕儿童的申请,周口农村贫困患儿、有低保和残疾证的优先考虑救治。届时,将有9名烧烫伤疤痕专家对这些儿童进行筛查,最终由中华少年儿童慈善救助基金会9958儿童紧急救助中心医疗评估专家中心确认是否救助。有意申请者可拨打0394—8229958、13271675099进行咨询。

## 本周末两场越调演出 将亮相“中原文化大舞台”

□记者 张洪涛

本报讯 记者昨日获悉,本周五、周六晚上,越调《火焚绣楼》《千古状元王十朋》将亮相“中原文化大舞台”,喜欢越调的市民届时可以到申凤梅艺术中心观看。

《火焚绣楼》讲述了一个凄婉的爱情故事。乾隆年间,国舅洪颜龙偷盗温凉盏,被赶出京后,无恶不作。因欲强娶兰翠萍为妻,将兰兄文生(字中玉)骗至府中用酒灌醉,逼其允嫁。丫鬟春红救兰文生至洪妹美荣楼上,洪兰互慕私订终身。兰府将洪颜龙告下,知府刘俊卿素知洪颜龙作恶多端,有意偏向兰文生,借搜绣楼之时与洪美荣定计,让兰文生进京告状。洪颜龙

借表姐从京来信为名骗妹妹下楼欲将其害死,被妹妹识破,他恼羞成怒与洪兴设计三更火焚绣楼。洪美荣与丫鬟死里逃生,来至兰家,兰翠萍将其接进家中,道明原委,兰母认下儿媳。

《千古状元王十朋》讲述了南宋状元王十朋面对金兵入侵、山河破碎的境况,力主抗金,敢于直言,铲奸除贪。在州县,他勤政爱民,甘居清贫而不悔,留下了许多可歌可泣的动人故事。该剧主题鲜明,思想性强,剧情跌宕起伏,是一部结合当前形势,以史为镜,弘扬爱国主义和反腐倡廉的好教材。对促进河南舞台艺术繁荣发展和文化强省建设,将会起到积极的推动作用。

习近平新时代中国特色社会主义思想  
指引下

新时代 新作为 新篇章



## “山果”行动惠及西华张楼小学



爱心车主为留守儿童送去衣物



孩子们收到礼物开心地玩耍

□记者 窦娜 文/图

本报讯 5月16日,西华县清河驿乡张楼小学内热闹非凡,成为爱心洋溢的乐园,由市慈善总会联合爱心车主共同开展的“山果”行动系列活动——张楼小学爱心公益行在这里举行。

当日上午,看到爱心车主带着精心准备的礼物来到张楼小学,正在课间活动的学生们欢呼雀跃。在为每个学生发放一套衣服和一个书包后,爱心车主分组和学生做游戏。“今天我很高兴!”满头大汗的张家贺,抱着做游戏赢得的玩具变形金刚大礼盒,脸上洋溢着灿烂的笑容。张家贺告诉记者,他以前有一个小型的变形金刚玩具,但是坏了,没想到今天叔叔阿姨准备了这么大的一个玩具,他非常开心。

10岁的珊瑚家庭条件不是很好,已经很久没有新衣服了,

腼腆的她说:“能收到新衣服,我很高兴,以后我一定更加好好学习,长大后把爱心奉献出去。”除了书包、衣服、玩具之外,当日上午,爱心车主还为学生们带来了篮球、文具、零食等。

据介绍,张楼小学有小学生110人,大多数是留守儿童。

“关爱留守儿童的生活和身心健康一直是社会各界关注的焦点,希望通过此次活动达到爱心传递的理念,让更多的社会团体和个人关爱留守儿童。”爱心车主召集人宁文静表示,今后将继续开展此类活动,让更多的孩子享受到社会的关爱。

市慈善总会副秘书长褚艳敏介绍,“山果”行动于每年3月初启动,10月底结束,旨在帮助我市困境少年儿童尽快走出困境。活动自开展以来得到了社会各界的广泛关注,取得了良好效果。